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Στο Έτος Δια Βίου Μάθησης 2021τoυ ΕΤΕΚ μπορούν 
να ενταχθούν και εκπαιδευτικά προγράμματα από 

άλλους Οργανισμούς  
 
 

Το Επιστημονικό Τεχνικό Επιμελητήριο Κύπρου (ΕΤΕΚ), το οποίο κήρυξε το 
2021 ως έτος Δια Βίου Μάθησης, επιθυμεί να ενημερώσει ενδιαφερόμενους 

όπως επαγγελματικές Οργανώσεις και Ακαδημαϊκά Ιδρύματα, ότι μπορούν 
να απευθύνονται στο Επιμελητήριο για να εντάξουν εκδηλώσεις τους στο 
πρόγραμμα των δράσεων, οι οποίες απευθύνονται στα 17000 μέλη του 

Επιμελητηρίου. 
 

Ήδη το ΕΤΕΚ από τον Φεβρουάριο του 2021 διοργάνωσε αρκετές 
εκδηλώσεις που αφορούν τον κόσμο της μηχανικής επιστήμης και την 
αρχιτεκτονική με μεγάλη επιτυχία. Όλες οι εκδηλώσεις προβάλλονται 

εκτενώς από την ιστοσελίδα του ΕΤΕΚ (www.etek.org.cy) καθώς και από τα 
μέσα κοινωνικής δικτύωσης του Επιμελητηρίου, Facebook, Linkedin και 

Instagram. Επιπρόσθετα, ενημέρωση για το πρόγραμμα των εκδηλώσεων 
γίνεται και στην εβδομαδιαία ενημέρωση που λαμβάνουν τα μέλη του ΕΤΕΚ 
μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου (newsletter). 

 
Με δεδομένο ότι τα όποια εκπαιδευτικά προγράμματα ενταχθούν στο έτος 

Δια Βίου Μάθησης του ΕΤΕΚ θα προσμετρούνται ως εκπαιδευτικές ώρες στα 
επίπεδα πιστοποίησης επιπέδων εκπαίδευσης των μελών του ΕΤΕΚ, όλα τα 
αιτήματα που θα υποβληθούν, θα αξιολογούνται από την ειδική επιτροπή 

του ΕΤΕΚ η οποία συστάθηκε από τα τέλη του 2020 για την υλοποίηση του 
έτους δια βίου μάθησης. Προς το σκοπό αυτό έχει δημιουργηθεί ειδική 

αίτηση/έντυπο η οποία είναι αναρτημένη στην ιστοσελίδα του ΕΤΕΚ στη 
διεύθυνση www.etek.org.cy/el/news-details/etos-dia-viou-synergasies. Τα 
αιτήματα για ένταξη εκπαιδευτικών προγραμμάτων έτος Δια Βίου Μάθησης 

του ΕΤΕΚ, να απευθύνονται προς τον Πρόεδρο του ΕΤΕΚ και να 
αποστέλλονται στην ηλεκτρονική διεύθυνση cyprus@etek.org.cy.  

 
Τo γενικό τέλος εξέτασης αιτημάτων από οποιοδήποτε φορέα υλοποίησης 

για ένταξη εκπαιδευτικού προγράμματος ανέρχεται στα €50 ενώ για 
εκδηλώσεις χωρίς κόστος συμμετοχής ή που διοργανώνεται από 
επαγγελματικές οργανώσεις ανεξαρτήτου τέλους συμμετοχής, είναι €25. 
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